HAMBURG TOWNSHIP

LIVINGSTON COUNTY, MICHIGAN

RESOLUTION TRANSFERING ADDRESSING DUTIES FROM HAMBURG TOWNSHIP TO LIVINGSTON COUNTY

PRESENT: Hohl, Negri, Hahn, Menzies, Michniewicz, Hughes

ABSENT: Dolan

MOVED FOR ADOPTION: Negri

SUPPORTED BY: Hahn

WHEREAS, the Township of Hamburg Board of Trustees desires to transfer addressing duties to Livingston County, and

WHEREAS, Livingston County requires that a Resolution be adopted by the Township of Hamburg Board of Trustees rescinding any address ordinances, relinquishing all addressing to the jurisdiction of Livingston County and agreeing to abide by all Livingston County addressing ordinances and polices, and

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED:

That the Township of Hamburg Board of Trustees hereby agrees to rescind Ordinance 77A Uniform Addressing and Road Naming Ordinance and relinquish addressing jurisdiction to Livingston County and agrees to be bound by the Livingston County Addressing and Street Number Policy and the Livingston County Addressing Ordinance, as the same may be amended from time to time, copies of which are attached to this Resolution.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Township of Hamburg Board of Trustees instructs Township staff to work with Livingston County staff to transfer all data and information necessary for Livingston County to perform addressing duties.

BE IT FURTHER RESOLVED that in the event the Livingston County Board of Commissioners fails to adopt a Resolution accepting addressing duties from the Township that this Resolution shall be declared null and void.

A roll call vote on the foregoing resolution was taken and was as follows:

AYES: Hohl, Negri, Hahn, Hughes, Michniewicz, Menzies

NAYS: None

ABSENT: Dolan

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

CERTIFICATION

I, Michael Dolan, being the duly elected Clerk of the Township of Hamburg, Livingston County, Michigan hereby certify that (I) the foregoing is a true and complete copy of the Resolution duly adopted by the Township Board on November 19, 2021; (2) the original of such resolution is on file in the records of the Clerk's office; (3) the meeting was conducted, and public notice thereof was given, pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act (Act No. 267, Public Acts of Michigan, 1976, as amended); and (4) minutes of such meeting were kept and have been (or will be) made available as required by the Open Meetings Act.

Michael Dolan, Hamburg Township Clerk

Board Adoption Date: November 19, 2021

Effective Date: November 19, 2021



